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Tema: Iuddepennuanbable ypaBHEHUS

SAIAHUE. Cocmasumo dupdepenyuarvroe ypasHerue cemeticmen Kpuecie

Oll’ + (y - 02)2 =0. (1)

PEIIEHUE. Tak kak ypaBHenue cojepxut jsa napamerpa (Cy u Cs), nuddepennupyem
ero JiBa pasa 1o x, cautas y dyukimeit ot x. [losyuaem

Cr+2(y — Co)y' =0, (2)
2y +2(y — Co)y" = 0. (3)
Uckmogaem C) u Cy u moyvennabix ypasuennii. 113 (2) C) = —2(y — Cy)y’, nomcrapiisst 510 B

(1), moxyvaem
22y —Co)y +(y—Cy)* =0, (y—Co)(—22y +y—Co) =0, 229 +y—Cy=0.
Orcroma Cy = y — 22y, noacrasisieM B (3):
20 + 2y 20y =0, o'y +2xy") =0.

[Tosryunn uckomoe ypasuenue y' + 2xy” = 0.



